

"14" вересня 2018 року

### **Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників**

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

**Вид освітньої послуги:** вебінар

**Вид підвищення кваліфікації:** участь у вебінарі

**Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна

**Розробники:** ТОВ «На Урок» та Проселкова Оксана Олександрівна - вчитель української мови та літератури Краматорської ЗОШ I-III ступенів № 11, автор та куратор проекту «Вся Україна читає дітям».

**Назва:** Креолізовані тексти як засіб дослідження дитячої рецепції художніх творів

**Мета:** Розглянути можливості використання креолізованих текстів для вдосконалення навчального процесу та дослідження дитячого сприйняття художніх творів.

**Зміст:**

1. Актуальність, мета та завдання методики на уроках української літератури в 5-11 класах
2. Зміст методики.
3. Практичне застосування методики.
4. Критерії ефективності використання креолізованих текстів в інклюзивному контексті вивчення української літератури та волонтерських читацьких проектах.

**Види діяльності (графік освітнього процесу):**

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

**Тривалість/обсяг:** 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

**Напрями:** Креативне мислення, Практичні прийоми

**Сформовані компетентності:** професійні, культурна

**Строки виконання програми:** в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

**Вартість освітньої послуги:** 60 грн.

**Очікувані результати:** Учасники вебінару познайомляться зі змістом і особливостями методики «креолізації художніх текстів», навчаться використовувати її елементи на практиці, а також дізнаються про можливості її використання в інклюзивному контексті вивчення української літератури та волонтерських читацьких проектах.

**Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ**, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.